

《母亲得了高危白血病后,这对姐弟仿佛一夜长大》后续

爱心人士匿名捐款14.3万元 补齐小周母亲医药费缺口



网络筹款平台截图

本报讯(记者 陶侃)“亲爱的好心人们:首先,我想通过这样一封信,向大家表达我内心深深的谢意……”昨天,记者再次见到小周时,她正在写一封感谢信,想向帮助过她的上千位爱心人士表示感谢。而在前一天晚上,有位好心人匿名捐款14.3万元,将小周母亲移植骨髓所需的25万元医药费全部凑齐。

11月10日,本报报道了“母亲得了高危白血病后,这对姐弟仿佛一夜长大”的新闻:在宁波上大学的衢州姑娘小周,为了救身患高危白血病的妈妈,在学校老师的帮助下向宁波市慈善总会求助。宁波市慈善总会的甬泉医疗救助项目组了解情况后,

发起网络筹款,目标25万元,用于支付小周母亲的治疗、康复费用以及弟弟移植过程中的相关费用。

之后的一段时间内,爱心善款如涓涓细流汇聚而来。截至11月23日晚,宁波市慈善总会共收到来自线上线下捐款10.7万元。而此时,有一名好心人找到了市慈善总会的工作人员。这位好心人说,自己是从网络上看到了小周姐弟救母的事情,自己被深深触动了,愿意为小周母亲移植骨髓的医药费缺口“兜底”。并再三嘱咐,一定要将其身份保密,捐款也将以匿名的方式出现。

11月24日晚,这笔化名“圆木”的14.3万元善款如约而至,以网银转账的方式打入了宁波市慈善总会的户头,并附言“帮助小周”。

1028份爱心汇聚,25万元的医疗费用终于凑齐了!工作人员立即将这个好消息告诉了

小周。小周第一时间把这个消息告诉了妈妈。“她说非常非常感谢,原来这个世界上好心人真的很多,她对接下来的治疗也更有信心了。”小周说自己也看到了希望,原先因母亲患病而灰暗的世界又再次亮了起来。

小周还告诉记者,前几天,有位同样不愿意留下名字的爷爷特地来将500元爱心款送到学校,他说自己年轻时也曾经历过大病,叮嘱小周要好好照顾母亲。

“只有经历过无奈和绝望,才会知道这几百元有多么温暖人心。”小周说,她深深地感受到大家的爱与关怀,爱是一种传承。“我想自己踏上社会后,看到需要帮助的人,也会尽我所能伸出援手。”

据了解,上周,小周母亲因病情需要,在浙江大学附属第一医院进行化疗,昨天已顺利出院回到衢州,目前在等待院方移植通知中。



爱心人士的转账单

木工大拇指被气钉枪贯穿 医生请来消防一起“动手术”

本报讯(记者 马涛 通讯员 邓锦荣)11月24日晚上7点多,由于木工王师傅在施工时操作不慎,大拇指被钉枪打穿,不得不带着与拇指钉在一起的木板来到宁波市第一医院急诊室。医护人员也束手无策,只好拨打“119”求助,海曙南门消防救援站上的队员们快速赶来施救。

在急诊室里,满头大汗的王师傅不发一言地坐在板凳上,神情倦怠。他的左手大拇指上,“套”着好几层木板,大拇指被卡在木板中间的一个小孔里,而气钉正好从大拇指中心穿过。“疼是有点疼,但有点麻木了,最主要的是感觉很胀。”王师傅说。

尖角钳、老虎钳、锯子、消防腰斧……消防员准备好“十八般武器”,根据现场情况,打算先用锯子将木材孔洞和拇指之间的缝隙扩大,再利用消防腰斧尾端将木头的孔洞撑开。经过十几分钟的紧张救援,王师傅的大拇指成功脱离了木板,随后医生对其进行下一步救治。

据王师傅的家属介绍说,事发前王师傅正在进行气钉枪作业,当左手大拇指按着木板固定时,一时不慎,拇指和木材被紧紧钉在一起,这才赶紧上了医院。“我做了好些年木工,应该说是熟练工了,没想到这次失手了。”王师傅懊悔不已。

最近这段时间,工人在施工时被钢钉钉伤的险情时有发生。11月18日上午10点多,余姚一名男子的手指被高压气缸轴承夹住,并被钢钉穿透手指骨头拔不出来,十分痛苦。消防员利用小型切割机、液压剪切等破拆工具,对轴承进行切割分解,最后在医生的配合下,一起将钢钉拔出,化险为夷。

消防部门提醒,施工时一定要严格按照操作规程,佩戴安全头盔等装备,谨慎施工,注意用火、用电、用气安全。如遇险情,第一时间报警求助。



今年疫情后,浙江省两家龙头医药公司先后来到丽水龙泉,罕见地与同一家企业签订了委托加工协议。这家企业便是晚报读者耳熟能详的渊健药业,凭借过硬品质,渊健在众多企业中脱颖而出。

据悉,浙江英特药业有限公司和浙江华东医药股份有限公司是我省两家数一数二的龙头医药公司,年产值均在百亿元以上。

龙头医药公司纷纷找它代工 本报合作的灵芝孢子粉厂家成行业“宠儿”

此前英特药业已经有自己的灵芝孢子粉代工企业,由于品质不稳定,部分指标难以达标,不得不销毁库存产品,另外寻找合作企业。

灵芝企业千千万,为什么渊健能够脱颖而出?

首先,作为一家药企,英特药业生产的灵芝孢子粉要求是中药饮片标准,比保健品还要严格,因此,市场上90%以上的保健品灵芝孢子粉生产商已经被淘汰。

其次,中药饮片灵芝孢子粉其中有一项过氧化物指标,孢子粉里面的油脂如果氧化变质该项指标就会超标,产生致癌物,然而,目前国内能很好控制该项指标的中药饮片厂少之又少。

渊健通过与浙江中医药大学合作,成功解决了该行业难题,同时又是浙江省内为数不多拥有灵芝孢子粉全产业链

的企业,因此获得了行业巨头青睐。

此外,为提高灵芝孢子粉产量,灵芝多大棚栽培。渊健药业却反其道而行之,让灵芝重新回归山野。渊健“深山古法”灵芝基地树木繁茂,郁郁葱葱,林区还有锦鸡、松鼠等小动物。这种环境下种植的“野生”灵芝早期完全暴露野外,直到喷粉采收期才封闭大棚。沐浴着阳光雨露,呼吸着新鲜空气,灵芝更具原生态。

灵芝生长需要大量氧气,富氧环境下的“野生”灵芝孢子粉口感和有效成分跟大棚产也有差异。此外,灵芝在深山野外栽培,不与农用地混杂,土地和水源交叉污染的风险大大下降。

继英特药业之后,华东医药也紧跟脚步,与渊健签订了合作协议,而《宁波晚报》跟渊健的合作更早。2019年6月份,龙泉当地农业部门将渊健作为龙



泉灵芝孢子粉代表推荐晚报读者,一年多来,渊健生产的“野生”灵芝孢子粉也成为门店爆款,复购率高达70%。

今年,渊健公司根据市场需要,按照代工品牌药企质量要求,又推出“渊和堂”灵芝孢子粉,欢迎市民选购。

记者 周皓亮